
アンケート実施期間：令和４年７月１日（金）～７月３１日（日）　３１日間　※休館日を除く。

対象者：入来文化ホール及び別館 利用団体代表者ほか一般利用者

回収数：３０枚

Q１　ご記入いただく方についてお聞きします。該当するところの□に✓を記入してください。（団体でご利用の場合は，代表者の方についてご記入ください。）

1 性別 男 11 女 19 無回答 0 合計 30

2 年齢 20歳未満 8 20代 0 30代 3 40代 7 50代 4 60代 6 70歳以上 2 無回答 0 合計 30

3 地域 市内 20 市外 4 県外 1 無回答 5 合計 30

Q２　「入来文化ホール」の管理・運営についてお聞きします。該当するところの□に✓を記入してください
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Q３　Q２で、「２やや不満」・「１大変不満」に✔された方へお聞きします。よろしければご不満に思われた具体的な内容をご記入ください。

⇒今回はありませんでした。

Q４　「入来文化ホール」の管理・運営についてお気づきのことがあればご記入ください。

① 月１回利用しています。時々エアコンの調子が悪くなる時もありました。

⇒いつもご利用いただきありがとうございます。

　 また、ご迷惑をお掛け致しまして誠に申し訳ございませんでした。

　 現状、設備に関しまして、必要な修繕は完了しておりますが、

　 これからも安全、安心、快適にご利用していただけますよう

　 設備の定期的な点検に努め、修繕が必要な際は、

　 迅速に対応して参ります。

　 これからもよろしくお願い致します。

入来文化ホールの利用について【アンケート調査結果】

質問事項 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合　計

開館日・開館時間について 20 6 4 30

30

30

施設・サービス内容について 20 7 3

施設の清潔さについて（清掃状況等） 22 6 2

30

施設全体の満足度について 20 8 2 30

職員・スタッフの応対について 22 6 2


